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Inleiding 

 

Raadslid Tinda Kuijper van de fractie VVD Koggenland heeft de volgende vragen over een stuk grond 

aan de Julianastraat in Avenhorn: 

 

 

Vragen en antwoorden 

 

Aan de Julianastraat in Avenhorn was altijd een stuk grond beschikbaar voor volkstuinen. Hier was 

regelmatig in het groeiseizoen veel activiteit tot het kweken van eigen groenten. Het perceel ligt 

tegenover de bloemenwinkel “de Keizerskroon”, zie de bijlage, het perceel is geel gearceerde.  
 

 
 

Momenteel ligt het perceel braak en lijkt er geen activiteit meer. 

 

Vragen: 

1. Kunt u aangeven wat de status is van dit stukje grond? 

Antwoord: De planologische status: De gronden zijn bestemd tot ‘Agrarisch’ onder het 

bestemmingsplan ‘Landelijk Gebied.  

2. Is het van gemeente of particulier?  

Antwoord: De gronden zijn in particulier eigendom 

3. Wat zijn de plannen voor de toekomst? 

Antwoord: Wij hebben een aanvraag omgevingsvergunning ontvangen om op een deel van deze 

gronden een woning te mogen realiseren. Er ligt nog geen ontwerpbesluit ter inzage. 

 


